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B1. (ii)
O aplBuOg TV TEPLOTPODWVY TIOU KAVEL O TPOXOC OTO MPWTO SeUTEPOAEMTO £lval:
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O aplBuOC TV TEPLOTPODWVY TIOU KAVEL O TPOXOC OTO TPLTO deuTEPOAETTO €lval:
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Atatpwvtog Tig (1) kat (3) katd PEAN EXOUE:
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MNoA\amAaotaloupe katd pPEAN TiG (4) kat (5) kot €xoupe:
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B2. (i)

OL 18100UXVOTNTEG TAAAVIWONG TWV OU- A
OTNUATWV elval:
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‘Exoupe 4 SladopeTkEC KAUMUAEC cUVTOVIOMOU arod Tig omoiec ot (y) , (& ) mpémel va éxouv onpeio

Y

TOUNG TTOU avtlotolxel oTo 810 MAATOG A; yLa T CUYKEKPLUEVN cuxvotnta f; Tou Sieyéptn (cavida) .

50



AUoelg Kpttnplwv A§LoAdynong Quotkn " Aukelou

Apa n f; mpénet va eivat petagt twv Vo LWLoouxvoTATWY fo(y) =1,/2 xat fo)=fo. MOVO n cUXVO-

wmta f, = 1 k ! f kavormotel tnv mapandvw cuvOnikn
2\2m 2 ° '

‘Exoupe 4 SLapOopeTIKEG KAUUTMUAEG CUVTOVIOMOU Qo TLg omoleg oL (y) , (& ) mpénel va €xouv onuelo
TouNG mou Selxvel To (810 MAATOG A yLa TN CUYKEKPLUEVN cuxvotnta f; Tou Sleyéptn (oavida) . Apa
n f1 mpémel va elvatl petagy twv dvo WeLoduyvotrtwy fo(y) =1f, /2 kot fo)=fo. MOVO n cuyvoTnTO

! k —f wavomolel tnv napandvw ocuvOnkn.
" 2n\2m [
B3. (ii)

AdoU n KVNTIKN EVEPYELD TTIOU XAVEL N odaipa 1 katd TV Kpouon
elval 64% €xoupe:
36 1 , 361

K'1 =—K, =>-—my, =——m, U =, =0,6v, (1)
100 2 100 2

A6 T SlaTpnon tng oppig oTov Gova y'y EXOULE: BEREEP
m,v,Mu30° = mumu30° = v, =v, (2)

ATO TV Lot pnon tTNg OpUNG OToV Aova X'X EXOUE:
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Ao Tn SLaTAPNon TG KWVNTIKAG EVEPYELAC TOU CUOTHUOTOG EXOULIE:
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m, 19213
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OEMAT
M. Ano tnv wopporia Tou I; oTov opLlovTLo a- F,
gova £xoupe OTL:

Touve =kAI=8N (1)

Amné tnv Loopporia Tou m; otov Katakopudo a-
tova kot edooov N=m2g/2=6N BOa é€xoupe: ke Ha S

Tnue + N =m,g = Tnue = 6N (2)

Ao (1) kat (2) €xoupe:

4
nuz(p+00v2(p=%+%:>T=10N

Ano (2) Bplokoupe OtL N ywvia ¢ exet nue=0,6 kot cuve=0,8, dpa epe=3/4.

2. Ma tnv oplZovria BoAr tou odatptdiou LoXUOUV OL OXECELG
= ! t?, x = vt
y > g,

KOl art’ QUTEC TPOKUTTTEL N apaBoALkn e€lowan TG TPOXLAG u

_gx
2v° Tl
Amo tnv etlowon Tpoxlag Bplokoupe tnv TaXUTNTA TIOU £XEL TO

odatpidlo Tn oTLyur mou amokoAAATaL:

2 2
:5%:—120)(2 :>U=\/6m/s
v

Amo tn Statripnon tng eVEPYELOG YL To odatpiSio EXoupe:

1 ) v’
m,gh, =Em11) =h, B 0,3m
g

Ano tov poxAoBpayiova Bplokoupe To HRKog TG paBdou

p=—d -
nu30

=10v/2em

2

L =mu/ =0,lkg-6m/s-0,1v2m = L = 0,02/3 Kg
s
3. ApoU n opun oxnuatilet ywvia 45° pe to opt{ovtio damedo Oa €xoupe:

v
&z—yzlzm)yzx/gm/s
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ep45’ =
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Apa, To XpovLko Sldotnua Kivnong tou odatpldiou slva:

v
v, =g At= At=—"=0,1J/6s
g

Apa, o Uog eivat: h= %gAt2 =0,3m

O puBbuoG petaoAng Tng BapuTikng SUVAULKAG EVEPYELAC Tou adatpldiou elvat:

u

" =-m,gv, =—J61/s

, , 1 1 A
4. Ané tnv AAET éxoupe: E=K+U=4U= EKAZ = 4510(2 =X= J_r? =+0,02m

Ereldn Yayvoupue t deltepn dopd kat n Btk popd tng Tohdviwong ival mpog ta efld, n
anopdkpuvon givat apvntikn, dpa: x =—0,02m

OEMA A

A1. 5t B£0n 1WoppoTtiag Tou cuothpatog Ba oxvet ot (m+M)gnue =k Al (1)

Ye ula Tuxala Béon TOu ouoTAMATOGC KATW amo tn 6fon  Loopporiag £XOUUE:
Z'F:—k(A1+X)+(m+M)g nue = XF=-kx

Apa to cuotnua ektelel amAf appovikh tohdvtwon pe D=k=400N/m. lNna va Bpou e tn otabepd
enavopopaAg Tou KABs cwHATOC EXOUHE:

2
D,__mor  _poo M G HON_ el
k (m+M)a) (m+M) 4 m m
D,, Mo’ M 1200 N N
e TR N k=———=D, =300—
k (m+M)c02:> M (m+M) 4 m:> M m

A2. To cvotnua adnivetal and tn B£on ducLkolU HRKOUG Tou eAatnpiou dpa To MAATOG TNG TaAd-

viwong Oa eivat ioo pe to Al:

A:wzmm

H otatikn tewn Ba raipvel tTnv peyaAUTEPN TIUA TNG O0TNV KATW akpala B€on tng taldvtwong ylatt
ekel elval avtippornn g ouviotwoag tng By kat Ba mpémnel va emavadEpet To cwpa otn B£on Loop-
portiag tou. Epapuoloupe tn cuvOnKn yla apuoVviKr TRAAVTIWGN TOU cwHato¢ m otn B€on autn
kot éxoupe: —T +mgnue=-D, A=T =mgnue+D A (1)

H otatwkn tpln Ba mpénel va sivad:

m_(m+M)gnue
(m+M) k

T, <puN-—>mgnue+D A <pumgouve = mgnue + < U mgovve =
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3 3
2mgnue < umgovve — g =2 epQ = |, = 2% = W i = 2%
A3. Bpiokoupe TNV €lowon amopdkpuvong - xpovou. Emeldr) to owpa EEKLVAEL amo TV akpoia

Betikn amopdkpuvon Ba eivat ¢o=1/2 rad dpa Oa €xoupe:

y=Anu(ot+e,)=Anp ‘/ K t+ o, :>y=0,05m1£10t+£j(8.1.)
M+m 2

Mo to owpa m Ba oxveL OTL:

YF=-D,y=T, -mgnue=-D,y= Toeg (0
T, =mgnuo -D,,y = 1), SO
T _=5-100-0,05 nu(lOt + g} =T =5- SGUVIOt(S.I.) 5
H ypadlkn mapdotaon tTng oTaTkAg TPLRNAG LE TOV XpOVo o€ |
of 02 t(s)

pla mepiodo eivat:

A4. 3tn B€0n LOOPPOTILAG TOU TO CUOTNUA EXEL LEYLOTN TaXUTATA:

v=mA=10-0,05m=0,5m/s

Mg ToV amoXwWPLoKO ToU cWwHATog Halag m arlalel n B£on Loopportiag kat n véa BEon améxeL ano
TO GUGCLKO HNKOG amooTaon:

Mg nue =kAl' = Al :% m

Edapuolovpe AAET auECWG META TOV AMOXWPLOUO Kol oTnv akpaia B€on ywa va Bpole to VEo
TIAATOG TAAGVTWONG TOU CWHOTOG M:

Liar = Ivvr + L (al-ary =
2 2 2

3
2 — 2
A':\/MD +(A1—A1')2= iJ{L—ij m= 3 +—1 m:>A'=—\/Em
K 400 \20 80 V1600 ~ 6400 80

Apa n emi TI¢ eKOTO HETABOAN OTNV eVEPYEL elval:

Lz Lya A7 A A -3
n%=2——2—100% == 100% = 6400200 100% = 6400.100% =
—kA? - _

2 400 400
1200

% = % =-18,75%
64
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